



В Оренбургском районе местный житель подозревается в убийстве своей матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 29-летнего жителя Оренбургского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в жилом доме в поселке Горный проживали 49-летняя женщина, ее сожитель и 29-летний сын, у которого были плохие отношения с «отчимом». Ночью 24 апреля 2018 года подозреваемый, находясь в доме своей матери, после распития спиртных напитков и ссоры с сожителем, поджег веранду дома. После тушения пожара в жилом доме обнаружено тело хозяйки дома. Сожитель матери не пострадал.

В ходе допроса фигурант свою вину признал, пояснив, что хотел напугать сожителя, решается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1220025>